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WROCLAW

Wroctaw, dnia 03.03.2016r.

5/PN/U/2016

Dotyczy: Postepowania w__trybie przetargu nieograniczonego pn: "Obsluga

I_eksploatacja toalet dla zwiedzajacych, zlokalizowanych na terenie ZOO Wroclaw
Sp. z 0.0. oraz utrzymanie czystosci w pawilonie  Klimat, Zwierzeta, Ludzie”

i szklanego ogrodzenia przy wejsciu do Z0O.

W zwigzku z otrzymanym pismem dotyczacym ogtoszenia o zamdwieniu i treéci Specyfikadi
Istotnych Warunkéw Zamdwienia, Zamawiajgcy - ZOO Wroctaw Sp. z 0.0. na podstawie art. 38 ust 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz.U. z 2015r. poz.2164) wyjasnia:

Pytanie 1
«W pkt III. 3.1. ogtoszenia zapisano opis sposobu dokonywania oceny spetnienia warunku
posiadania uprawnien do wykonywania kreslonej dziatalnosci lub czynnosci , jezeli przepisy prawa
naktadajg obowigzek ich posiadania:
»-. Zamawiajgcy nie precyzuje opisu sposobu dokonywania oceny spetnienia tego warunku....”
Natomiast w zakresie dokumentdw, jakie majg dostarczyé wykonawcy celu potwierdzenia
spetnienia warunkow udziatu w postepowaniu (pkt III 4.1. — tiret pierwsze) zapisano, ze w zakresie
wykazania spetniania przez wykonawce warunkéw, o ktérych mowa w art. 2 ust 1 pktl ustawy
nalezy przedtozyc:
- POtwierdzenie posiadania uprawnien do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnodci jezeli
przepisy prawa naktadajg obowigzek ich posiadana, w szczegdlnosci koncesje, zezwolenia lub
licencje......”
Jest to naruszenie art. 25 ust. 1 poprzez zgdanie dokumentu, ktéry nie jest niezbedny, poniewaz
ma potwierdzi¢ co$ czego Zamawiajgcy nie zamierza oceniac”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wskazat jedynie, ze jezeli przepisy prawa naktadajg obowigzek posiadania uprawnien
do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnosci, w szczegdlnosci koncesii, zezwolenia lub
licencji, to tylko wtedy Wykonawca ma obowigzek ich przedtozenia. Skoro w przedmiotowym
postepowaniu Wykonawca nie bedzie wykonywat takich czynnosci, Zamawiajgcy nie precyzuje
sposobu oceny spetnienia tego warunku, co zaznaczyt w SIWZ (str 6 pkt 2a), ktdra jest
zasadniczym dokumentem w postepowaniu. Zamawiajgcy nie naruszyt przepisu art. 25 ust. 1 ustaw
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Prawo zaméwien publicznych” (Dz.U. 2015, poz. 2164), albowiem zgodnie z trecig SIWZ nie Zada
dokumentow potwierdzajgcych uprawnienia Wykonawcy.

Pytanie 2

W pkt III.3. ogtoszenia zapisano opis sposobu dokonywania oceny spetnienia warunku posiadania
wiedzy i doswiadczenia:

- Wykonawca w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wykonat lub wykonuje w sposdb nalezyty co
najmniej jedng ustuge odpowiadajgca swoim rodzajem i wartoscig przedmiotowi zamdwienia....”
Nie sprecyzowano przy tym jakie to majg by¢ ustugi oraz i jakiej wartosci.

Natomiast w zakresie dokumentdw, jakie majg dostarczy¢ wykonawcy w celu potwierdzenia
spetnienia warunkéw udziatu w postepowaniu oraz niepodlegania wykluczeniu na podstawie art. 4
ust 1 ustawy (pkt IIL.4.1. — tiret drugie) zapisano, ze w zakresie wykazania spetniania przez
wykonawce warunkow , o ktdrych mowa w art. Ust. 1 pkt ustawy nalezy przedtozy¢:

n- Wykaz wykonanych, a w przypadku $wiadczenn okresowych Ilub cigglych réwniez
wykonywanych, gtéwnych dostaw lub ustug, w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu
sktadania ofert albo wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie, wraz podaniem ich wartoéci, przedmiotu,
dat wykonania i podmiotdow na rzecz ktdrych dostawy lub ustugi zostalty wykonane, oraz
zatgczeniem dowoddw, czy zostaty wykonane lub sg wykonywane nalezycie...”

Jest to brak okreslenia warunku, ktéry bedzie sprawdzany, czyli naruszenie art. 7 ustawy, poniewaz
nie wiadomo jakimi kryteriami bedzie sie postugiwat Zamawiajacy oceniajgc czy wykonawca spetnia
warunek”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, ze rodzaj ustug oraz warto$¢ zamdwienia wynikajg z
opisu przedmiotu zaméwienia zawartego w SIWZ (punkt III str. 2 - 4 ). Nadto nalezy zaznaczyé,
Ze Zamawiajgcy nie musi w warunku wiedzy i doswiadczenia okreslaé wartosci wykonanych ustug,
albowiem nie zawsze na wiedze i doswiadczenie Wykonawcy wskazuje warto$¢ wykonanych ustug.
Istotne jest, ze wykonywat czynnosci bedace przedmiotem zamdwienia, a wiec nabyt doswiadczenie
(redakcja naukowa B. Kardas ,Prawo zamdwien publicznych 631 pytan i odpowiedzi” str 163) .

Bezpodstawne jest twierdzenie o naruszeniu art. 7 ustawy Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. 2015 poz. 2164), poniewaz wszyscy wykonawcy przystepujacy do przetargu winni wykazaé,
ze wykonali badz wykonujg w sposdb nalezyty co najmniej jedng ustuge odpowiadajacg swoim
rodzajem i wartoscig przedmiotowi zamdwienia, okreslonemu szczeg6towo w SIWZ (str 2- 6)

Pytanie 3

+W pkt IIL. 3.3) ogtoszenia zapisano opis sposobu dokonywania oceny spetnienia warunku
posiadania potencjatu technicznego.

»...Zamawiajgcy nie precyzuje opisu sposobu dokonywania oceny spetnienia tego warunku...”
Natomiast w zakresie dokumentéw, jakie majg dostarczy¢ wykonawcy w celu potwierdzenia spetnienia
warunkéw udziatu w postepowaniu oraz niepodlegania wykluczeniu na podstawie art. 4 ust 1 ustawy
(pkt IT1.4.1. — tiret trzecie) zapisano, ze w zakresie wykazania spetnienia przez wykonawce warunkow,

Z0O Wroctaw sp. z0.0. ® ul. Wréblewskiego 1-5 ¢ 51-618 Wroctaw e tel: (71) 348 30 24 « faks: (71) 348 37 68
NIP: 898-216-74-37 ¢ PKO Bank Polski S.A. 61 1020 5226 0000 6102 0416 4208

200-sekretarfat@z00.v FOC.B * WWW.200.Wi0C. i



0 ktérych mowa w art. 2 ust. 1 pkt 3 ustawy nalezy przedtozyc: ,,... wykaz osob, ktére beda
uczestniczy¢ w wykonywaniu zamdwienia, w szczegdlnosci odpowiedzialnych za $wiadczenie ustug,
kontrole jakosci lub kierowanie robotami budowlanymi, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji
zawodowych, doswiadczenia i wyksztatcenia niezbednych do wykonania zamdwienia, a takze zakresu
wykonywanych przez nie czynnosci, oraz informacjg o podstawie do dysponowania tymi osobami...”

Jest o naruszenie art. 25 ust 1 poprzez zadanie dokumentu, ktdry nie jest niezbedny, poniewaz ma
potwierdzac co$ , czego zamawiajgcy nie zamierza oceniac”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie bedzie ocenia¢ zdolnosci oséb do wykonywania ustugi, bo jest to obowigzek
Wykonawcy, a jedynie chce uzyskad informacje, potwierdzenie, ze Wykonawca dysponuje
okreslonym zasobem ludzi.

Pytanie 4
W pkt III.3.4) ogtoszenia zapisano opis sposobu dokonywania oceny spetniania warunku posiadania
0s6b zdolnych do wykonania zamdwienia:
- Zamawiajgcy nie precyzuje opisu sposobu dokonywania oceny spetnienia tego warunku...”
Natomiast w zakresie dokumentdw, jakie majg dostarczy¢é wykonawcy w celu potwierdzenia
spetnienia warunkéw udziatu w postepowaniu oraz niepodlegania wykluczeniu na podstawie art. 4
ust.1 ustawy (punkt III.4.1. — tiret czwarte) zapisano, ze w zakresie wykazania spetniania przez
wykonawce warunkéw, o ktérych mowa w art. Ust 1 pkt 3 ustawy nalezy przedtozyc:
».. OSwiadczenie, ze osoby, ktdre bedg uczestniczy¢ w wykonywaniu zamdwienia, posiadajg
wymagane uprawnienia, jezeli ustawy naktadajg obowigzek posiadania takich uprawnien...”
Jest to naruszenie art. 25 ust 1 poprzez zadanie dokumentu, ktdry nie jest niezbedny, poniewaz ma
potwierdzac co$, czego Zamawiajgcy nie zamierza oceniac.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wskazat jedynie, ze jezeli przepisy prawa naktadajg obowigzek posiadania uprawnien

do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnosci, to tylko wtedy Wykonawca ma obowigzek
ich przedtozenia. Skoro w przedmiotowym postepowaniu Wykonawca nie bedzie wykonywat takich
czynnosci, Zamawiajgcy nie zada przedstawienia uprawnien, a jedynie wykazu osdb
i wykonywanych przez nie czynnosci

Pytanie 5
W pkt III.3.5) ogtoszenia zapisano opis sposobu dokonywania oceny spetnienia warunku
znajdowania sie w sytuacji ekonomicznej i finansowe;j:
V... Wykonawca winien posiada¢ polise lub inny dokument potwierdzajgcy ubezpieczenie od
odpowiedzialno$ci cywilnej kontraktowej i deliktowej w zakresie prowadzonej dziatalnosci
gospodarczej zwigzanej z przedmiotem zamdwienia ...”
Nie sprecyzowano przy tym jakie warunki ma spetnia¢ posiadana polisa lub inny dokument.
Natomiast w zakresie dokumentéw, jakie majg dostarczy wykonawcy w celu potwierdzenia
spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu oraz niepodlegania wykluczeniu na podstawie art. 24
ust.1 ustawy (pkt IIT.4.1. — tiret drugie) zapisano, ze w zakresie wykazania spetniania przez
wykonawce warunkéw, o ktdrych mowa w art. 22 ust 1 pkt 4 ustawy nalezy przedtozyc:
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... optacong polise, a w przypadku jej braku, inny dokument potwierdzajacy, ze wykonawca jest
ubezpieczony od odpowiedzialnoéci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci zwigzanej z
przedmiotem zamdwienia...”

Jest to brak okreélenia warunku, ktory bedzie sprawdzany, czyli naruszenia art. 7 ustawy, poniewaz
nie wiadomo jakimi kryteriami bedzie sie postugiwat Zamawiajgcy oceniajgc czy wykonawca spetnia
warunek.

Jednoczeénie w SIWZ (strona 7) zapisano, ze chodzi o polise na kwote nie nizszg niz 100 000 zt.
Narusza to zapis art. 25. Ust 1 ustawy poprzez zamieszczenie innych warunkéw w ogfoszeniu
i SIWZ

Odpowiedz:

Zasadniczym dokumentem postepowania przetargowego jest SIWZ. W specyfikacji Zamawiajacy
okredlit doktadnie polise wymagang od Wykonawcdw. Posiadanie polisy ubezpieczeniowej jest
jednym z warunkéw udziatu w postepowaniu, a nie kryterium oceny, zatem jezeli Wykonawca
posiada polise od odpowiedzialnosci cywilnej (deliktowej i kontraktowej) w zakresie prowadzonej
dziatalnosci gospodarczej zwigzanej z przedmiotem zamdwienia na kwote nie nizszg niz 100.000 zt
to znaczy, ze ten warunek spenia.

Warunek ten winni spetni¢ wszyscy zainteresowani uzyskaniem zaméwienia, zatem bezpodstawne
jest twierdzenie o naruszeniu art. 7 ustawy

Pytanie 6
W pkt.IIL.4.2) tiret drugie i trzecie ogtoszenia zapisano, ze w zakresie potwierdzenia niepodlegania
wykluczeniu na podstawie art. 24 ust 1 ustawy, nalezy przediozyc:
- aktualny odpis z wtadciwego rejestru lub z centralnej ewidengji i informadii o dziatalnosci
gospodarczej, jezeli odrebne przepisy wymagajg wpisu do rejestru lub ewidencji, w celu wykazania
braku podstaw do wykluczenia w oparciu o art. 4 ust 1 pkt 2 ustawy, wystawiony nie wczesniej niz
6 miesiecy przed uptywem terminu sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udziaty w postepowaniu
o udzielenie zamodwienia albo skfadania ofert;
- aktualne zaéwiadczenie wtasciwego naczelnika urzedu skarbowego potwierdzajgce, ze wykonawca
nie zalega z optacaniem podatkdw, lub zaswiadczenie, ze uzyskat przewidziane prawem
zwolnienie, odroczenie lub roztozenie na raty zalegtych ptatnosci lub wstrzymanie w catoci
wykonania decyzji wiasciwego organu — wystawione nie wczesniej niz 3 miesigce przed uptywem
terminu sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowania o udzielenie zamdéwieni
albo sktadania ofert.
Natomiast w pkt II1.4.3.1) ogtoszenia zapisano, ze dokumentami zagdanymi od podmiotow
zagranicznych jest tylko i wytgcznie:

Dokument wystawiony w kraju, w ktdrym ma siedzibe lub miejsce zamieszkania potwierdzajacy, ze
nie zalega z uiszczeniem podatkéw, optat, sktadek na ubezpieczenie spoteczne i zdrowotne albo ze
uzyskat przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub roztozenie na raty zalegtych ptatnosci lub
wstrzymanie w catosci wykonania decyzji wiasciwego organu — wystawiony nie wczesniej niz 3
miesigce przed uptywem terminu sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postgpowaniu o
udzielenie zamdwienia albo sktadania ofert;
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Brak zadania od podmiotéw zagranicznych dokumentéw potwierdzajgcych spetnienie warunku nie
podleganiu wykluczeniu na podstawie art. 24 ust 1 pkt i 3 ustawy stanowi naruszenie art. 7 ustawy
poprzez nieréwne traktowanie podmiotéw krajowych i zagranicznych.

Jednoczesnie w SIWZ (strona 9) zapisano, ze Wykonawca zagraniczny ma obowigzek ztozenia
dokumentu potwierdzajgcego, ze nie otwarto likwidacji ani nie ogtoszono upadtosci, jednak nie
wymieniono w SIWZ dokumentu wskazanego w ogtoszeniu, a dotyczgcego uiszczania podatkéw,
opfat, sktadek na ubezpieczenie spoteczne i zdrowotne

Narusza to zapis art.25 ust 1 ustawy poprzez zamieszczenie innych warunkéw w ogtoszeniu i SIWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajacy bardzo dziekuje za wskazanie oczywistej omytki pisarskiej, ktdrg niezwtocznie
sprostuje

Pytanie 7
+W SIWZ — str 8 — Zamawiajgcy zada dokumentu (Dowdd whniesienia wadium), ktérego nie
tylko brakuje w ogtoszeniu, lecz ktdrego brakuje w Rozporzadzeniu Prezesa Rady Ministrow z
19 lutego 2013r. w sprawie rodzajow dokumentdw, jakich moze zada¢ zamawiajacy od
wykonawcy, oraz form, w jakich te dokument mogg by¢ sktadane (D.U. z dnia 19 lutego
2013r., poz.231).
Obowigzkiem Zamawiajgcego jest stwierdzenie zabezpieczenia oferty wadium, tak jak
obowigzkiem Wykonawcy jest jej zabezpieczenie.
Powyzsze narusza art. 25 ust 2 poprzez zadanie dokumentu, ktéry nie jest wymieniony
w Rozporzadzeniu.
Ponadto w SIWZ (strona 10 pkt VI.14) zapisano, ze brak dowodu wniesienia wadium bedzie
podstawg do wykluczenia Wykonawcy, co narusza art. 24 ust 2 pkt 4 oraz art. 7 ustawy,
poniewaz wezwanie z art. 26 ust 3 ustawy dotyczy tylko i wytgcznie dokumentdw i oswiadczen
0 ktérych mowa w art. 25 ust.1 ustawy, a brak dowodu wniesienia wadium powodowatby
automatyczne wykluczenie faktyczne, jednak bez podstawy prawnej.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, Ze zgodnie z wyrokiem KIO z dnia 15 pazdziernika 2012r., przed
uptywem terminu sktadania ofert Zamawiajgcy musi by¢ w posiadaniu dokumentu stwierdzajgcego
whniesienie wadium w jednej lub kilku formach, o ktérych mowa w art. 45 ust 6 ustawy Pzp (Dz.U.
2015, poz. 2164). Nadto nalezy podkresli¢, iz w przetargu nieograniczonym Zamawiajacy
zamieszcza informacje dotyczacg wadium w ogtoszeniu o zamdwieniu, natomiast szczegdtowe
wymagania dotyczagce wadium — w specyfikagji istotnych warunkéw zamdwienia ( J.E.Nowicki,
A.Bazan — Prawo zamowien publicznych. Komentarz.).

Pytanie 8
W SIWZ (strona 10 pkt VII 1i 2) jest sprzecznos¢ . W pkt. 1 wpisano, ze istnieje mozliwos¢
porozumiewania sie faksem lub droga elektroniczng, jednak w pkt. 2 zapisano, ze pytania nalezy
kierowac pisemnie. Otdz faks nie daje mozliwosci przestania o$wiadczenia woli z wtasnorecznym
podpisem, lecz jego kopia. W zwigzku z tym przestanie faksu nie jest tozsame z zachowaniem
wymogu formy pisemnej. W przypadku drogi elektronicznej — zachowanie formy pisemnej jest
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mozliwe wytgcznie w Scisle okreslonej sytuacji podpisanie bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy waznego kwalifikowanego certyfikatu ( art. 78 § 2Kodeksu cywilnego)

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, ze ustawodawca w zakresie wskazywania formy
porozumiewania miedzy Zamawiajgcy a Wykonawcami  zainteresowanymi  udziatem
w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego wprowadzit regulacje, ktéra wybdr sposobu
porozumiewania sie scedowata na Zamawiajgcego. Zgodnie z brzmieniem art. 27 ust 1 uPzp
w postepowaniach o udzielenie zamdéwienia o$wiadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz informacje
Zamawiajacy i Wykonawcy przekazujg zgodnie z wyborem Zamawiajgcego pisemnie, faksem lub
drogg elektroniczng. Zamawiajagcy moze poruszal sie w granicach wskazanych bezposrednio
w art. 27 uPzp . Polegajg one na wprowadzeniu nastepujgcych regulacji:

- jezeli Zamawiajgcy lub Wykonawca przekazujg oswiadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz
informacje faksem lub drogg elektroniczng , kazda ze stron na Zzadanie drugiej niezwtocznie
potwierdza fakt ich otrzymania,

- wybrany sposob przekazywania o$wiadczen, wnioskéw, zawiadomien oraz informacji nie mozna
ograniczac konkurencji; zawsze jest dopuszczalna forma pisemna ,

- Zamawiajgcy moze zada¢ w ogtoszeniu o zamdwieniu, aby wnioski o dopuszczenie do udziatu
w postepowaniu przekazywane faksem lub drogg elektroniczng byty potwierdzane pismem lub
w drodze elektronicznej opatrzonej bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym za
pomocg waznego kwalifikowanego certyfikatu.

Wobec powyzszego nie ma sprzecznosci w zapisach SIWZ dotyczacych porozumiewania
Zamawiajgcego z Wykonawcami.

Pytanie 9

JKryterium zdolno$ci organizacyjnej jest kryterium bedgcym wiasciwoscig wykonawcy. Narusza to
zapis art. 91 ust 3 ustawy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy okreslit w SIWZ co rozumie przez okreslenie zdolnosci organizacyjne, na pewno nie
wiasciwos¢ Wykonawcy ale ilos¢ obstugiwanych jednoczesnie (w jednym czasie) toalet, ktdra jest
ocenna.

Pytanie 10
Kryterium ceny narusza art. 91 ust 2 ustawy w zwigzku z art. 2 ust 1 ustawy. Ceng jest

wynagrodzeniem wykonawcy, natomiast stawka jednostkowa w przedmiotowym postepowaniu nie
umozliwia w zaden sposob okreslenia rzeczywistego wynagrodzenia w okresie realizacji umowy.
Zapisy takie w zaden sposdb nie korelujg z trescig umowy w zakresie wynagrodzenia. Narusza to
art. 7 ustawy, poniewaz cena (ktora jest zgodnie z warunkami zapisanymi w SIWZ niezmienna,
ryczattowa) nie odzwierciedla maksymalnego zobowigzania Wykonawcy wobec Zamawiajgcego w
okresie realizacji umowy

Odpowiedz:

Cena ryczattowa dotyczy utrzymania czystosci w pawilonie pn;” Klimat, Zwierzeta, Ludzie” oraz
ogrodzenia szklanego przy wejsciu gtéwnym do ZOO, natomiast stawka godzinowa dotyczy obstugi
i eksploatacji toalet udostepnionych dla zwiedzajgcych, co zostato szczegdtowo we wzorze umowy
opisane. Zamawiajgcy podat rdwniez w SIWZ, opisujgc przedmiot zamdwienia - godziny
udostepnienia toalet, co w prosty sposdb umozliwia wyliczenie rzeczywistego wynagrodzenia za
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$wiadczone ustugi (stawka godzinowa x ilos¢ godzin rzeczywiécie $wiadczonych ustug x ilogé
toalet) . Zatem Zamawiajgcy nie znajduje przestanek naruszenia art. 7 ustawy.

Wydaje sie formutowanie wniosku o naruszeniu zasad uczciwej konkurencji za bezpodstawne,
albowiem stawka godzinowa jest sktadowa wynagrodzenia, ktérg wszyscy Wykonawcy beda
zobowigzani okresli¢ wg tych samych zasad i to ona bedzie miata wptyw na rozmiar zobowiazania
Zamawiajgcego, poniewaz godziny obstugi i ilos¢ toalet jest dla wszystkich jednakowa.

Pytanie 11

Przedmiot zamdwienia méwi o obstudze i eksploatacji toalet dla zwiedzajacych zlokalizowanych na
terenie ZOO Wroctaw Sp. z 0.0. W SIWZ w pkt.2.1.c) do obowigzkéw Wykonawcy nalezy dbanie
0 nalezyty stan techniczny urzadzen i catego obiektu wigcznie z zabezpieczeniem w okresie
Zimowym instalacji wodociggowych. Jak sie ma ten zapis do przedmiotu zamdwienia i na jakiej
zasadzie Wykonawca ma skalkulowa¢ co$ nie bedgce przedmiotem zamdwienia. ”

Odpowiedz: '

Dbatos¢ o stan techniczny urzadzen i catego obiektu zgodnie z opisem zawarty w SIWZ polegaé
ma na przekazywaniu informacji Zamawiajgcemu o ewentualnych usterkach i uszkodzeniach
urzadzen. Nie jest to wykonywanie fizycznie napraw, a jedynie obserwowanie na biezaco stanu
pomieszczen i urzadzen.

Natomiast ~ zabezpieczenie instalacji wodociggowej polega jedynie na wigczeniu badz
wytgczeniu urzadzen w okresie zimowym, aby ustrzec sie przed skutkami niskich temperatur

Pytanie 12
»1ak samo dodatkowo w tym punkcie zapisane jest likwidowanie oblodzenia chodnikéw w
najblizszym otoczeniu toalet. Co Zamawiajacy rozumie przez najblizsze otoczenie toalet (np.
chodnik od wejécia gtéwnego do toalet réwniez moze by¢ uznany za najblizsze otoczenie). Nie
mozna skalkulowac mato doprecyzowanego przedmiotu zamdéwienia. Przedmiot zamdwienia jest
jasno zdefiniowany w pkt III.1. SIWZ i nie ma tam mowy ani o zabezpieczeniu instalacji
wodociggowej w okresie zimowym, ani tym bardziej o likwidowaniu oblodzenia chodnikéw
bedacych poza obrebem toalet

Odpowiedz:
Zamawiajacy w trakcie wizji lokalnej  poinformowat  zainteresowanych, iz pod pojeciem
+najblizszego otoczenia toalet” rozumie sie odlegto$¢ 4 m? przed wejéciem do toalet nr 2,3 i 4.

Pytanie 13
Na jakiej podstawie i w jaki sposéb Zamawiajacy bedzie oceniat nienalezyte wykonanie przedmiotu
umowy przez Wykonawce?
W zwigzku z tym zapisem i zgodnie z przedmiotem zamdwienia Zamawiajgcy moze jedynie oceniaé
nalezyte wykonanie nastepujacych ustug:
- obstuga i eksploatacja czterech toalet dla zwiedzajgcych
- utrzymanie czystosci pawilonu ,Klimat, Zwierzeta, Ludzie”
- utrzymanie czystosci szklanego ogrodzenia przy wejsciu gtéwnym do ZOO Wroctaw Sp. z 0.0.”
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Odpowiedz:
Zamawiajacy bedzie oceniat jakos¢ $wiadczonych ustug, bedacych przedmiotem zamdwienia na
biezaco w oparciu lustracje pomieszczen i ogrodzenia.

Pytanie 14

W jaki sposdb Wykonawca bedzie miat mozliwos¢ ustosunkowania sie do ewentualnego zarzutu
przez Zamawiajgcego nienalezycie wykonanego przedmiotu zamdwienia, gdzie Zamawiajgcy
protokolarnie odbiera przedmiot umowy na koniec kazdego miesigca, a przedmiot niniejszej umowy
wykonywany jest na biezgco przez caty miesigc kazdego dnia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy bedzie kontrolowat jakos¢ Swiadczonych ustug na biezgco, a protokét bedzie
podsumowaniem ewentualnych uwag w rozliczanym miesigcu. Nalezy podkresli¢, ze protokét jest
dokumentem akceptowanym, podpisywanym przez obie strony umowy. Zatem Wykonawca ma
mozliwos¢ przedstawienia swojego stanowiska co do ewentualnych uwag

Zamawiajgcy wierzy, iz wyjasnit wszystkie watpliwosci Wykonawcdéw oraz przekonat o braku
przestanek naruszenia przepiséw ustawy Prawo zamdwien publicznych, a w szczegdlnosci art. 25 i 7 uPzp.
Zapraszamy do udziatu w postepowaniu.

Z powazaniem
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